
Nagykárolyi Református Egyházmegye 

Kórházdiakónusi beszámoló 

 

A Nagykárolyi Református Egyházmegye területén két kórház található: a 

nagykárolyi és a tasnádi kórházak. Mindkettőben heti rendszerességgel folyt a látogatás. Erre 

igény is van, a 2018-as évben már a két kórház felváltva történő látogatása helyett, mindkét 

kórházban heti rendszerességűvé vált a munka. 

A látogatás/lelkigondozási munka elsősorban a református felekezetűeket célozza, 

ám egyre gyakoribb, hogy más felekezetűek is igénylik, hogy a diakónus az ő ágyuk szélénél is 

megálljon pár percre. Így a 2019-es esztendőben a lelki támaszt kérők közel 30%-a más 

felekezetű volt: római katolikus, ortodox, baptista, jehova tanúja. Ebből is látható, hogy a 

nyomorúságban meginkább keresővé, kutatóvá válik az ember, sokan nyitnak azok felé is, 

akiktől máskor "normális" esetben elzárkóztak volna. 

Gyakori visszajelzés, a nővérek, orvosok részéről, hogy láthatóan jót tesz a benn 

fekvő betegeknek a látogatás, beszélgetés. Ezen alkalmak nem mindig egyszerűek, ugyanis 

adódik úgy, hogy haldokló, vagy annak családja igényli a beszélgetést. 

2019-ben a következő településekről beutalt betegekkel kerültem kapcsolatba: 

Bogdánd, Börvely, Érszakácsi, Gencs, Lele, Nagykároly, Pele, Szér, Sződemeter, Tasnád, 

Tasnádszarvad, Tasnádszántó. Nem minden beutalt beteg igényli a beszélgetést, vannak 

elutasítóan viselkedők is. Összesen 142 beteggel (ebből 100 református) volt alkalmam 

hosszabb beszélgetést is folytatni. Egyházi kiadványokat, olvasnivalót ennél sokkal többen 

elfogadtak. Bízunk benne, hogy a közvetett, sajtóanyag általi gondozás is áldássá valik az 

amúgy beszélgetni nem óhajtók életében. 

Sajnos a koronavírus vélt vagy valós veszélye (lehet ezen vitatkozni, ha tetszik), 

egyelőre gátat szabott a további látogatásoknak. Ellenben a látogatás, beszélgetés, gondozás 

igényét mutatja, hogy több beteg, akivel alkalom volt korábban találkozni, a kijárási tilalmas 

időkben telefonon keresett meg, akár otthonából, akár kórházi ágyról. 

Mindenképpen elmondható, hogy a munka áldásos a betegek számára, akkor is ha 

az azt elvégzőnek olykor különösen kimerítőnek bizonyul. 

Tisztelettel kérem a Nagykárolyi Református Egyházmegye Közgyűlését, hogy 

fogadja el a kórházdiakónusi beszámolót. 
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